

习近平向马拉维当选总统穆塔里卡致贺电

新华社北京9月26日电 9月26日,国家主席习近平致电阿瑟·彼得·穆塔里卡,祝贺他当选马拉维共和国总统。习近平指出,中国和马拉维是真

诚友好、相互支持的好朋友和好伙伴。穆塔里卡当选总统曾为2007年两国建交作出重要贡献。建交以来,中马关系发展平稳顺利,政治互信持续深化,务实合作成果丰硕,在涉及

彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。我愿同穆塔里卡当选总统一道努力,坚定相互支持,深化互利合作,推动中马战略伙伴关系不断向前发展,更好造福两国人民。

茂名市委党校新校区正式启用 努力办出特色、办出水平、创出品牌 在新的起点上开创党校事业高质量发展新局面 庄悦群王雄飞刘芳出席

■记者 陈莹莹

本报讯 9月26日上午,茂名市委党校新校区启用活动在柏桥荔博园举行。市委书记、市人大常委会主任庄悦群,市委副书记、市长王雄飞,市政协主席刘芳共同见证新校区启用。

受市委书记庄悦群委托,市委常委、组织部部长、党校校长、市行政学院院长黄毅代表市委、市政府,对市委党校新校区的启用表示热烈祝贺,向关心支持党校建设的各级各部门、社会各界人士以及辛勤付出的广大建设者、工作者表示衷心感谢。他指出,党的十八大以来,习近平总书记对党校工作作出一系列重要论述。建设市委党校新校区是市委贯彻落实总书记关于党校办学治校系列重要讲话重要指示精神,也是推动党校事业高质量发展的重大举措。希望党校在政治站位上争当标杆,坚持党性原则、遵循党的政治路线,做到党的重大理论成果、战略部署及时进党校、进课堂、进学员头脑,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要在培训办学上争当尖兵,坚持质量立校,一体推进“柏桥讲堂”建设,努力打造更高质量、更具办学影响力的一流党校。要在服务发展上争当先锋,聚焦“百千万工程”、制造业当家等中心工作建言献策,坚持从严治校、从严治教、从严治学,努力为茂名在市域发展、县域振兴中走在粤东粤西粤北前列贡献党校力量。

启用仪式结束后,庄悦群、王雄飞、刘芳一行实地参观了新校区图书馆、学员饭堂、宿舍等。

据悉,市委党校新校区位于高州市分界镇,毗邻根子镇柏桥村,占地面积约341亩,建筑面积约5.4万平方米,连同周边的柏桥服务区、中国荔枝博览馆等形成柏桥荔博园的连片建筑群。该校区是实施“柏桥讲堂”提升行动的重要内容,也是市委推动党校事业高质量发展的重大举措,不仅为全市干部培训、理论研究、对外交流等创造了更好的条件,也为大规模、全方位培训党员干部奠定了坚实基础,对于提升党校综合实力、联动周边发展具有重大意义。



9月26日上午,庄悦群、王雄飞等市领导为“中共茂名市委党校”“茂名市行政学院”“茂名市社会主义学院”揭牌。

市领导周俊波、王长青、张惠灵、吴卫华、杨雄、梁荣杰参加启用活动。

庄悦群到市委党校讲授专题党课 牢记嘱托 感恩奋进 以实干实绩为茂名 现代化建设加力赋能

■记者 陈莹莹 通讯员 茂综

本报讯 9月26日上午,市委书记、市人大常委会主任庄悦群到新建成投用的市委党校新校区,为2025年茂名市处级领导干部任职进修班和第十五期中青年干部培训二班学员讲授第一堂专题党课,强调要深入学习贯彻习近平总书记视察广东、视察茂名重要讲话重要指示精神,牢记嘱托、感恩奋进,坚持不懈练好内功、提升修养、增强本领,以实干实绩为推动城乡区域协调发展和中国式现代化的茂名实践加力赋能,展现更大作为。

在专题授课中,庄悦群与学员们一道共同回忆习近平总书记亲临茂名视察时的动人场景,殷殷嘱托。他指出,2023年4月11日,习近平总书记亲临茂名视察,在柏桥村,面对面、手把手指导我们全面推进乡村振兴、实现共同富裕,在高凉大地镌刻下永不磨灭的光辉印记、留存下弥足珍贵的精神财富。大家要坚持学思用贯通、知信行统一,把学习成果转化为履职尽责的强大动力,为推动茂名高质量发展、现代化建设作出更大贡献。

庄悦群强调,要在习近平总书记驻足过的土地上,进一步感悟总书记思想的真理力量和实践伟力,学好用好总书记教给我们的世界观方法论,坚定理想信念、提升思想境界、增强工作本领,更加自觉地做新时代党的创新理论的坚定信仰者和忠实实践者。要在柏桥片区这个茂名城市发展的重要节点上,深刻领悟市委战略意图,深化认识“茂名从哪里来”,在历史纵深中把握城市发展肌理,以更长长时间维度看待和理解当下的工作;深化认识“城市为谁而建”,坚持“人民城市为人民”的根本立场,锚定“两轴一两个圈层”城市布局深化拓展,提速推进“茂名新城”成型成势,加力构建城市“三大内核”,建设精明紧凑城市;深化认识“乡村如何激活”,统筹推进新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,探索适应茂名市情农情的城乡融合发展路径。要在“十四五”收官、“十五五”启程的特殊时期,着眼更好担当茂名现代化建设的历史责任,聚焦发展大产业、建设大城市、联动大区域,在履职尽责、深调研、遵规守纪上下功夫,创造性开展工作、建功立业,奋力推动茂名在市域发展、县域振兴中走在粤东粤西粤北前列。市委党校要聚力打造标杆、作出示范,始终坚守党校姓党,坚持从严治校,扎根茂名大地办党校,注重课程创新,强化柏桥讲堂、党校新校区、美荔天地等区域联动发展,努力打造更高质量、更具影响力竞争力的一流党校。

市领导黄毅参加活动。

王雄飞主持召开专题会议研究国企改革 加强经营管理 推动合资公司不断发展壮大

■记者 张越 通讯员 茂府信

本报讯 9月25日,市长王雄飞主持召开专题会议,深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展的重要论述精神,认真落实省、市工作要求,研究部署市属国企与大型央企、优秀民企等头部企业成立合资公司经营管理、发展壮大等有关工作。

会议指出,推动市属国企与头部企业成立合资公司,在茂名落地生根,是我市经济体制改革和国企改革发展的重大举措,对进一步提升我市国企实力、增加财政收入和重大项目资金来源、防范工程领域廉政风险具有重要意义。各地各部门要提高政治站位,秉持“向标杆

学习、与高手合作”的理念,强化市属国企与头部企业合作,坚持以市场为导向、以效益为中心、以创新为动力、以管理为根本,不断提升合资公司核心竞争力,促进茂名高质量发展。

会议强调,要加强经营管理,学习借鉴头部企业先进的生产技术、精细的成本管理、有效的激励措施、严格的考核机制,健全现代企业制度,提升专业化运营和精准化管理水平,促进合资公司不断发展壮大。要强化实业合作,支持合资公司聚焦主业优势,深入研究国家和省发展战略,抓住市内外重大基础设施布局等机遇,加大市场开拓力度,积极争取承接更多工程项目,努力扩大业务规模、提高经营业绩。要增强自身实力,加快推动合资公司依法依规提升资质

等级,抓好人才队伍建设,助力合资公司在激烈的竞争中脱颖而出。要注重合作效益,紧盯好营收、利润等关键指标,确保国有资本在合作中实现保值增值,更好支持本地区重大项目建设。

会议要求,要压实各方责任,各区(县级市)要参照市的做法,积极探索县域国企与优质企业合作,形成全市“一盘棋”;市国资委、市财政局、市税务局等部门要加强指导督促,推动合作项目落地见效;有关市属国企要履行主体责任,抓紧推进合资公司提高资质等级、提升工程业绩等工作,促进各方互利共赢。

市领导王长青、朱海龙、高雪山、梁荣杰参加会议。

台风“博罗依”即将进入南海 28到29日沿海有明显风雨过程

■记者 黄月华 通讯员 谢韶

本报讯 据市气象台消息,第20号台风“博罗依”将于9月27日凌晨进入南海东部海域,趋向海南岛南部海域。受其外围环流影响,28日到29日,沿海风力逐渐加大到7到8级阵风9到10级,陆地阵风6到7级(高地7到9级),并有大到暴雨局部大暴雨的降水过程。

未来几天天气预报如下:今天,多云,局部有雷阵雨,24到34℃;28日到29日,受“博罗依”外围环流影响,沿海风力逐渐加大到7到8级阵风9到10级,陆地阵风6到7级(高地7到9级),并有大到暴雨局部大暴雨的降水过程;30日,转间歇性阵雨。展望10月1到3日,大致多云。茂名海域天气:今天,雷阵雨转多云,偏东风5到6到阵风7到8级。市气象台提醒,需注意防御强雷暴、短时大风、短时强降雨等强对流天气;需防御降水及其引发的城乡积涝、山洪、泥石流、山体滑坡和中小河流域洪水等次生灾害;台风影响时,沿海以及海面风力明显加大,需注意做好各项防风工作,海上过往船只及时回港避风,海上作业需注意安全。

月是故乡明 饼是茂名靓

2025 中秋 月饼

茂名日报社代销 月饼品牌 任君选择

销售热线: 199 2739 2725 (黄生)

销售热线: 0668-2963830
153 6079 8778 (郑生)

销售热线: 0668-2963830
153 6079 8778 (郑生)

幸福和你相随
销售热线: 0668-2963957

销售热线: 0668-2963957

中国月饼名城·茂名
A FAMOUS MOON CAKE CITY IN CHINA MAOMING

销售地址: 茂名日报社特优月饼销售中心(茂名市迎宾路156号)